

Csepreg Város Önkormányzat

13/2011.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Csepreg Város Önkormányzat képviselő - testületének 2011. április 27-én 18.00 – kor megtartott közmeghallgatásáról.

Az ülés helye: Petőfi Sándor Művelődési – Sportház és Könyvtár színházterme

Jelen vannak: Király Árpád polgármester, Tóth Csaba alpolgármester, Háromi Jenő, Rabi Imre, Kovács András, Ziembicki Erzsébet, Vlasich Krisztián képviselők (7 fő)

Lakosság részéről: 18 fő

Meghívott vendégek: Dr. Palkovics István és Magyar Márta, a projektmenedzsment tagjai

Tanácskozási joggal az ülésen végig: Dr. Erdősi László jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Mlinarics Tibor

Király Árpád polgármester köszöntötte a képviselő-testület jelenlévő tagjait. Megállapítja 7 fővel a határozatképességet, majd az ülést megnyitotta.

Király Árpád polgármester javaslatot tesz Kovács András képviselő személyében a jegyzőkönyv hitelesítőjére.

A képviselő- testület 6 igen szavazattal és 1 tartózkodás mellett a következő határozatot hozta:

114 /2010. (IV. 27.) számú képviselő – testületi határozat:

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv hitelesítőjének Kovács András képviselőt elfogadta.

Király Árpád polgármester javasolja a napirendi pontok felcserélését, ugyanis a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökének 18.30 – kor el kell mennie munkahelyi elfoglaltsága miatt, s ezért az ő beszámolóját hozzuk előre. Szavazásra teszi fel a közmeghallgatás napirendi pontjainak elfogadását.

A képviselő-testület - 6 igen, 1 tartózkodó szavazattal - a következő határozatot hozta.

115 /2011. (IV. 27.) számú képviselő – testületi határozat

Csepreg Város Önkormányzat Képviselő-testülete a közmeghallgatás napirendi pontjainak tárgyalását elfogadta.

Háromi Jenő képviselő elmondja, hogy azért tartózkodott, mert nem kapta meg a meghívót a közmeghallgatásra.

NAPIREND

1. Polgármesteri köszöntő

Előadó: Király Árpád polgármester

2. „Csepreg Városközpont revizálása” (NYDOP – 3.1.1/A-2f-2009-0008) című projekt bemutatása, lakossági fórum

Előadó: Dr. Palkovits István

3. Az Önkormányzat 2010/2011-es év gazdálkodásáról és működéséről szóló tájékoztató

Előadó: Király Árpád polgármester

Vlasich Krisztián, a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság Elnöke

Kovács András, a Humánpolitikai Bizottság Elnöke

4. Egyebek

1. napirendi pont

Király Árpád polgármester köszönti a képviselő – testület tagjait valamint a megjelent lakosságot, az érdeklődőket. Külön tisztelettel köszönti Dr. Palkovics Istvánt és Magyar Mártát, a külső projektmenedzsment tagjait, akik tájékoztatót tartanak a Főtér revitalizációval kapcsolatban. Felkéri Vlasich Krisztiánt, a Városfejlesztési és Pénzügyi bizottság elnökét, hogy tartsa meg tájékoztatóját.

Vlasich Krisztián a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke elmondja, hogy távoznia kell munkahelyi elfoglaltsága miatt, ezért a közmeghallgatás elején szeretné elmondani a bizottsági összefoglalóját. Idáig 11 bizottsági ülést tartottak. A bizottsága javasolta a 30 milliós hitel átütetmezését, mellyel másfél évvel meghosszabbodott a futamidő (2012. június 30-ig). A folyószámla hitelkerete 5 millió Ft-ról 10 millió Ft-ra növekedett. A bérlakások díjai esetében 5 %-os növekedést javasoltak. A 2010. dec. 06-án tartott ülésükön a 2011-es költségvetési koncepcióra tettek javaslatot. Az intézményeknek a tervezésben 10 %-os csökkenést írtak elő a dologi kiadások terén. Fontosnak tartják az utak karbantartását. Az IPCHungária 2005-ben kötött szerződésében vállalta a munkahelyek létrehozását, de mivel ezt nem teljesítette, 10 millió Ft-os bánatpénzt kértek a cégtől. Tárgyalásokkal akarják ezt a helyzetet megoldani. A közmunka program esetében az önerőt biztosították a rövid és a hosszú távú foglalkoztatáshoz. A rövid távú foglalkoztatásban 33 főt, míg a hosszú távú foglalkoztatásban 4 főt alkalmaznának, s a kormány is a közmunka programban látja a foglalkoztatás fejlesztésének lehetőségét. Az ún. Pajtáskert értékesítésre került, egy fiatal pár is jelentkezett a megvételére. Fontos a számunkra, hogy a fiatalok itt telepedjenek le, ezért ők majd kedvezményesen juthatnak telekhez. A Főtér revitalizációval kapcsolatban a Csepreg városközpont revitalizálása című projekt „Városfejlesztési és – marketing kapacitások fejlesztése „projektelemének megvalósítása- Városfejlesztési stratégia és településmarketing koncepció készítése, és kommunikációs tevékenység tárgyában megindított egyszerű, meghívásos beszerzési eljárásban benyújtott ajánlatok tárgyában az 5,9 milliós pályázatot, az „Irodalmi Kávéház programsorozat rendezése” tárgyában megindított egyszerű, meghívásos beszerzési eljárásban benyújtott ajánlatok közül a Csepregi Olvasókör 1.5 milliós pályázatát hirdették ki nyertesnek. Perekekkel kapcsolatban a gátak tulajdonjoga a városé. A sportlétesítmény felújítási program támogatásával lehetőség nyílt a sportlétesítmény fejlesztésére. A bizottság egyéb aktuális ügyekkel is foglalkozott. Fontosnak tartják az intézmény hálózat optimális működtetését, a működési célú és

egyéb pályázatok beadását. A kastélyeladás tekintetében még vannak feladataink. Az IPC Hungária Kft. és a TSZ-tó esetében bevétel elérésére törekszenek. Az utakat rendbe szeretnék tenni, a Városgazda esetében fejleszteni szeretnék. Sokat segíthet a jegyző úr és az apparátus szakmai tapasztalata. Összesen 31millió Ft működési és 57 millió Ft-os fejlesztési hiánnyal terveztük meg a 2011-es évet. A hitelek tekintetében elmondható, hogy a mai nappal bezárólag összesen 69 millió Ft hitelállománnyal rendelkezünk, melyből 38 millió Ft az iskola építésével kapcsolatos kedvezményes MFB – s hitelkonstrukcióban felvett hitel.

2. napirendi pont

Dr. Palkovics István projektmenedzser elmondja, hogy már négy éve foglalkoznak Csepreg Főterének revitalizációjával. Cél volt a városközpont megújítása, a települési fejlesztések megújítása, valamint a társadalmi kohézió megerősítése. A projekt támogatottsága maximum 80%-os lehetett. Az elnyerhető támogatás 50-540 millió forint közötti összeg volt. A fejlesztési célok között egyaránt szerepelt egy reprezentatív városmag kialakítása, valamint a helyi közélet fejlesztése. A projekt összköltsége 515.640.614 Ft. A pályázaton elnyert összeg 407.844.432 Ft., azaz 79.1 %-os a támogatottság mértéke. A projekt kezdete 2009.10.01., míg a projekt végének időpontja 2011.09.30..

Az elnyert pénzügyi forrás csak az elbíráló által elfogadott és jóváhagyott tevékenységre fordítható.

Vlasich Krisztián a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnöke távozott, így a testület hat fővel határozatképes.

Dr. Palkovics István projektmenedzser néhány problémát vázol fel, amely a pályázat beadása óta jelentkezett: pl. a 2008 óta bekövetkezett infláció, a gazdasági válság megakasztotta a kastély hasznosításának nagyszabású terveit. Költségcsökkentések következtek be, hiszen az elbíráló szerv néhány költséget túl magasnak talált a nagyrendezvény, a kommunikációs költségek, az építési költségek tekintetében. Szűkültek az önkormányzati források önrészei. A pénzügyi ütemezéssel kapcsolatban jelentős nehézségek merülhetnek fel. Bonyolult az elszámolási rendszer, szoros az időkorlát. Lehetőség viszont, hogy egy évszázadban egyszer adódik ilyen alkalom, amikor 20%-os önerővel ilyen mértékű fejlesztést lehet megvalósítani. Ismerteti a projekt tartalmi elemeit:

I. gazdasági: turisztikai információs iroda, helyi termékbolt

II.közösségi: művelődési ház külső felújítása

III. városi: szelektív hulladéksziget kialakítása, I. világháborús emlékmű rendbetétele, látványoszlop, városközpont közterületeinek műszaki megújítása, csapadékvízvezető csatorna felújítása, villamos munkák, járdák, térburkolatok, parkolók, szegélyek, utak földmunkái és építményei, forgalomtechnika, buszváró felújítása, utcabútorok, parkrendezés a Promenádon, kármentesítés (azbeszt, olajtartály), pellengér, egyéb városképi látványelemek, információs rendszer telepítése a térre

IV. közszféra: önkormányzati iroda kialakítása, közösségi szolgáltató központ külső felújítása

V. ESZA tevékenységek: Városfesztivál-városi nagyrendezvény, Irodalmi kávéház

VI. Több funkciót érintő (általános) tevékenységek): projekt előkészítése, projektmenedzsment feladatai, a projekt megvalósításához szükséges szolgáltatások (műszaki ellenőr, régészeti felügyelet, kiviteli tervek).

A pályázatban szereplő költségek közül az építési munkálatok 79.6%-ot, az ingatlanvásárlás 6.5%-ot, szolgáltatások 3,9%-ot, a tervek 8.7%-ot, a projektmenedzsment költségei 0,8%-ot, eszközök berendezések beszerzése 0,3% -ot , a rendezvények 1,3%-ot képviselnek. A célkitűzések között szerepel az infrastruktúra fejlesztése, a városi arculat kialakítása, a társadalmi aktivitás és kohézió, a gazdaság élénkítése, a hatékonyabb települési igazgatás és menedzsment. Hosszabb távú hatásként jelentkezik a helyi gazdasági aktivitás élénkülése, a vállalkozások sűrűsége, munkahelyek számának növelése, a javuló közérzet, magasabb szintű közösségi szolgáltatások, a civil és a kulturális

aktivitás élénkülése, a turisztikai kínálat, a befektetői érdeklődés növekedése, a népesség megtartása, szinergiák (együttműködés), multiplikátor (megsokszorozódás) hatások.

Király Árpád polgármester megköszöni Dr. Palkovics Istvánnak a tájékoztatást, s kéri, hogy segítsen megválaszolni a lakosság részéről felmerülő kérdéseket.

3. napirendi pont

Kovács András a Humánpolitikai Bizottság elnöke bemutatja a Humánpolitikai Bizottság tevékenységét a hallgatóságnak. A 12 fős testület létszáma a választásokkor csökkentésre került, egyesült két bizottság – az Egészségügyi, Családügyi és Szociális, valamint a Kulturális – Oktatási, Ifjúsági és Sport Bizottság - hatásköre, feladatköre, melyeket a Humánpolitikai Bizottság vállalt fel. A szociális ellátás terén a keretösszegegen belül 18 millió Ft. támogatást osztottak szét. Az Egészségház esetében elmondja, hogy biztosított az alap és szakellátás, szinte minden helyben van, utazás nélkül a legtöbb probléma orvosolható. Az alapellátást 2010-ben 11676 ellátott vette igénybe, a szakrendelésen 9127 beteg, míg a fizioterápiás kezelésen több mint 2000 beteg vett részt. A számokból látható, hogy fontos számunkra az Egészségház intézménye. A Területi Gondozási Központ ellátja a nappali szakellátást, 98%-ban önfenntartó. A Petőfi Sándor Művelődési-Sportház és Könyvtár csökkentett létszámmal látja el feladatát, segíti a civil szerveződések munkáját is. A CSIN-talan Ifjúsági és Turisztikai Egyesület a turistaszálló működtetésében példaértékű munkát végez. A civilek támogatásával kapcsolatban elmondja, hogy a CSSE külön soron szerepel, s törekszenek a sakk-szakosztály támogatására is. A foci terén megújulásra van szükség. A civil szervezetek támogatására jelenleg korlátozottak a lehetőségeink. A rendezvények támogatását fontosnak tartották: a Magyar kultúra napja, Gyermeknap, Kihívás napja. Elbírálták a civil szervezetek pályázatait, melyek működésről és rendezvényi programelemekről szóltak, döntöttek a megszervezendő táborok támogatásáról is. Megköszöni a Hivatal apparátusának és a művelődési ház intézményvezetőjének a segítségét, amelyet a bizottság munkájához nyújtottak.

Király Árpád polgármester elmondja, hogy október 13-án zajlott le az új képviselő-testület alakuló ülése. Ekkor megalakult a Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság, döntést hoztak a vörös iszap károsultjainak megsegítésére. Kiírták az igazgatói pályázatot a művelődési ház élére. Célként tűzték ki a csepreg.hu honlap megújítását. A Savaria Takarékszövetkezetnél a 30 milliós hitel kifizetése átütemezésre került. A képviselő-testület elbírálta a Bursa Hungarica pályázattal kapcsolatos kérelmeket. December 15-én döntöttek a Répcementi Horgász Egyesülettel kötendő együttműködési megállapodásról, mely a Téglagyári-tó sorsát érintette. A rendőrségi beszámoló módosított javaslatokkal fogadta el a képviselő-testület. A rendeletek elfogadásával alapozták meg a költségvetés bevételi oldalát, a helyi rendeletek módosításra kerültek. A személyszállítási díj módosításával kapcsolatban kénytelenek voltak engedni a Rekultív Kft. erőfölényének. A költségvetési koncepció első olvasatát decemberben tárgyalták. A Főtér kezdő munkálatait a kivitelező kérésére elhalasztották. December 21-én választották meg a művelődési ház új igazgatóját. A januári ülésen Csepreg Város Kultúrájáért Díjat adományoztak az arra érdemeseknek. Hamarosan megjelenik a foglalkoztatási paktum kiadványa, mely a térségben befektetni kívánók számára jelenthet eligazodási pontot. Elfogadásra került a nagyrendezvény terv, beadásra került a sportlétesítmény felújítási pályázat. A januári ülésünkön módosításra került a Többcélú Kistérségi Társulás szerződésének módosítása. A február 16-i ülésünkön megalkottuk a költségvetési rendeletet, megtárgyaltuk az IPC Hungária Kft. – vel kötött szerződésben foglaltakkal kapcsolatos teendőket. A képviselő-testület tárgyalta a turisztikai szálló működtetésével kapcsolatos beszámolót, a KIKI első félévéről szóló tájékoztatót, az SZMSZ módosítását, s a gazdasági program első forduló tárgyalása is lezajlott, megtörtént a civil szervezetek számára a rendezvényi és működési pályázatok kiírása. A gyermekorvosi pályázat szövegét a tömördi és a tormásligeti képviselő-

testületnek is el kell fogadnia, csak azután kerülhet az állás meghirdetésére. Döntöttünk a Városfesztivál megszervezéséről is. A Malomkerti sportlétesítmény felújítására a pályázatot benyújtottuk. Április 20-án a meghirdetett szemégyűjtési akcióban részt vett a város ifjúsága. A lomtalanítás május 6-7-én történik, a Rekultív Kft. Segítségével. Egy másik cég – a Zöld Nyugat Kft.- vállalkozott a papír-, valamint a műanyag hulladék elszállítására, valamint még elektronikai hulladékszállítást is terveznek. A mai testületi ülésen is több dologról döntöttünk, egyebek között elfogadtuk a 2010. évi zárszámadásunket, a Városfesztivállal kapcsolatos kiírást. Futó István könnyvvizsgáló szavait idézve elmondja, hogy a város az elvárt bevételnek csak egy részét tudja teljesíteni, melynek -az országos adatok alapján - dupláját kellene a településnek teljesítenie – az adó mértéke befolyásolja a fejlesztési lehetőségeinket is.

Kéri a lakosságot, hogy a kérdéseit tegye fel a Városvezetésnek, a képviselőknek!

Farkas Attila állampolgár kérdezi, hogy van-e jelenleg pályázati lehetőség a Főtért környező épületek felújítására.

Dr. Palkovics István projektmenedzser válaszában elmondja, hogy a pályázatba már új elemeket nem lehet beépíteni és ebből a pályázatból finanszírozni.

Varga Dániel felvetésében elmondja, hogy a csepregi Fötéren bizonyos hordák állandóan fenyegetik a diákokat, s pár család életvitelszerűen kéreget, zaklatja a járókelőket. Ma is érkezett ezzel kapcsolatban panasz. Kérdezi, hogy megújul-e a közbiztonság.

Király Árpád polgármester válaszában elmondja, hogy ez egy rendkívül kényes kérdés. Csepreg közbiztonsági helyzete még pozitívnak mondható a kelet-magyarországihoz képest. Ő is szenvedő alanya volt egy tolvajlásnak. Nem lehetünk elégedettek! Szerencsére a bűnesetek közül nem a legdurvábbak vannak jelen a településen. A hajléktalanok közül többen életvitelszerűen üzik ezt az életmódot. A kriminológiai, szociológiai szempontból a pártok és személyek másként látják ezt a problémát. Nehéz mit kezdeni velük. Többször is kihívtuk a rendőroket, de a rendőri intézkedések bűncselekmény hiányában nem túl hosszú ideig tartóak. Valóban, ezek az emberek a kinézetük és a modoruk miatt nem túl népszerűek. Vannak ilyen esetek, ő is fontosnak gondolja azt, hogy ne zaklassák a másik állampolgárt, ne tarháljanak, s ebben kéri a felnőtt lakosság segítségét, hogy ilyenkor határozottan lépjenek fel, segítsenek. A rendőrségi látható jelenlétet a rendőrségi beszámoló tárgyalásakor igényeltük, de ez anyagi és vezénylési kérdés is.

Rabi Imre, a Csepreg Közbiztonságáért Polgárőr és Bajtársi Egyesület elnöke elmondja, hogy ez a rész hozzá és az egyesületéhez is tartozik. Nagy létszámmal alakult meg az egyesületük, a rendezvények biztosításához kérik a segítségüket. A környékben megnövekedett a bűncselekmények száma, fontosnak tartja, hogy a bűncselekmények halmaza ne gyűrűzzön át Bükrről. Ígéri, hogy erre ő és egyesülete oda fog figyelni.

Horváth Zsolt helyi polgár elmondja, hogy nem teljesen ezt várta a Fötér pályázat ismertetésével kapcsolatban. A Városfejlesztési és Pénzügyi Bizottság elnökének beszámolója nem volt más, mint egy ülésterv ismertetése. Ő a közép - és hosszútávú tervekkel, elképzelésekkel kapcsolatban szeretett volna valamilyen ismertetőt hallani. Nem hallott a Csepreg-Tormásliget út felújításával kapcsolatban sem érdemlegeset.

Király Árpád polgármester válaszában elmondja, hogy a bizottsági elnökök sok adatot szolgáltatottak a pénzügyi és a szociális területtel, valamint a költségvetéssel kapcsolatban. A költségvetési rendeletben is sok minden szerepel. Ő arra számított, hogy az utcák felújításával kapcsolatban tesznek fel neki kérdéseket. Ezzel kapcsolatban elmondja, hogy nincsen jelenleg ezzel kapcsolatos pályázat. Tüneti kezelésként szürke kavicsot helyeztek el az utcákban, mely jobb minőségű és drágább is volt, mint az előző vörös kavics. A tavalyi évben az előző polgármester részéről felmerült egy kezdeményezés, mely a Fundamenta Takarékpénztárt vontta volna be az útfelújításba. Ennek viszont a lakosság részéről kicsi volt a támogatottsága. Az adók közül csak a kommunális adó mértékét változtattuk meg kisebb mértékben. Az IPC Hungária részéről tervezett összeget útfelújítási célra is fel lehet használni. A város adósságállományát ismertette a bizottsági elnök, de Csepreg még így is jobb helyzetben van, mint a többi település.

Dr. Erdősi László jegyző elmondja, hogy az elképzelések, tervek a honlapon szerepelnek,

nyilvánosságot kapnak. A konkrét kérdésekre szívesen válaszol. Adózás szempontjából a település nehéz helyzetben van, hiszen nincs sok adóképes vállalkozása (270 adózótól folyik be 43 millió Ft. adó. Megszűntek a nagy állami cégek, az 50-60 fős vállalkozások országos szinten kicsinek számítanak. A CSIN-talan például a legnagyobb idegenforgalmi adóbefizető. A kommunális adó mértéke emelkedett. Öregszik a lakosság átlagéletkora, melynek 30%-a egyedül él. A telekadó a tavalyihoz képest 10 millió Ft-tal lett kevesebb (2 vállalkozás került meg -jogszerűen- az adófizetést). Tavaly csak 2-3 új házépítési engedélyt adtak ki, a többi házfelújítás volt. Szép lesz a Főtér, de azt hosszú távon fenn is kell majd tartani.

Dr. Dénes József állampolgár szerint csapnivaló a lakosság tájékoztatása. Fél éve várja már az interaktív lehetőségeket a honlapon a kérdések feltételére és a válaszadásra. A weboldalra egy nagyobb felbontású tervet tegyenek fel! Ő jó dolognak tarja, ha egy munkával többen foglalkoznak, de kell egy kompetens személy, akitől kérdezni lehet, akitől számon lehet kérni dolgokat. A varjú kolóniával kapcsolatban javasolja, hogy a fiókák kirepülése után 70-80 fészket fel kell számolni, mert nagyon zavaró a Főtér környékén.

Király Árpád polgármester elmondja, hogy a nyilvánosság biztosítását az egyik legfontosabb dolognak tartja, amelyet a képviselő-testületi ülések közvetítésével a helyi TV vállalt fel. A nyilvánosságnak azonban ára van, jelenleg nehéz helyzetben van a költségvetésünk, s az ülések közvetítésére nincs pénzünk. A TRIÓ TV műsorában félórás magazinműsort kap Csepreg városa, az Internet adta lehetőségeket felhasználva e-mailben válaszolni fog a hozzá intézett kérdésekre. A településnek nincs saját újságja, a Répcevidék című újság PDF. formátumban letölthető lesz a honlapunkról. Sokakat irritál az - köztük őt is -, hogy néhányan ráragasztanak a városi plakátokra, s ráadásul ehhez engedélyt sem kérnek. Nem kíván lemondani a teljes nyilvánosság biztosításáról. A lakosságot vagy a cívódás, vagy a politika szoktatta le az ügyek iránti érdeklődésről - most is kevesen vagyunk.

Dr. Erdősi László jegyző szerint ha csapnivaló a tájékoztatás, akkor az érdeklődés is az. Nem érti a felelős személyre hivatkozást, hiszen ő itt van, akihez fordulni lehet. A varjak őt is zavarják, s utána érdeklődtek a megoldási lehetőségeknek: az abortusz az embernél meg van engedve, a varjaknál nincs.

Rabi Imre képviselő elmondja, hogy saját kezdeményezésre Háromi Jenő úrral elindítottak egy lakossági fórumot, melyen tájékoztatást kívánnak adni a lakosságnak a településen történő fejleményekről, az aktuális dolgokról.

Király Árpád polgármester örül ennek a szándéknak, de véleménye szerint a lakossági fórum az egy olyan jogi kategória, amelyet a polgármester hívhat össze. Kéri, hogy ezt nevezzék valami másnak, pl. lakossági tájékoztatónak.

Horváth Zsolt három témával kapcsolatban érdeklődik. Beállítható – e a településőr helyett egy hosszútávú munkában foglalkoztatott az iskola elé, a gyerekek biztonságos közlekedésének segítésére? Megmarad-e a Zeneiskola Csepregren, hogyan alakul a Zeneiskola működési kerete?

A méltányossági ápolási díj februári megszüntetésével kapcsolatban kérne tájékoztatást.

Király Árpád polgármester a Zeneiskolával kapcsolatban elmondja, hogy az iskola vezetésén belül volt egy vita, hogy a 20 millió Ft mértékű megvonást hogyan oldja meg. Jelentkezett egy olyan törekvés, hogy a zeneoktatás helyszínét vigyék át az új iskolába, de ezt a zeneiskolában tanító tanárok nem támogatták. A Zeneiskola vállalta, hogy a hiány mértékét nem növeli, a hiányzó összeget visszapótolja, ha kell, a zeneiskolai alapítvány segítségével. A megszüntetés kérdése szóba sem került. Csepregen a zeneoktatásnak mindig megvoltak, s jelenleg is megvannak a tradíciói.

Kovács András bizottsági elnök a kérdésre reagálva elmondja, hogy a méltányossági ápolási díj megszüntetését jogszabály írja elő, melyet a kormány azért vezetett be, hogy munkára ösztönözze az emebereket.

Dr. Erdősi László jegyző a településőrök pozíciójával kapcsolatban elmondja, hogy a kormányváltással a településőrség megszűnt, a rendőrség állományára lehet csak támaszkodni.

Király Árpád polgármester megköszönte a lakosságnak, hogy elfogadták az invitálást, kérdeztek a testületi tagoktól, s megköszönte a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítségét.

Egyéb tárgy nem lévén a polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület közmeghallgatását 20. 17 – kor bezárta.

Csepreg, 2011. május 7.

Király Árpád
polgármester

Dr. Erdősi László
jegyző

Kovács András
jegyzőkönyv hitelesítő